День Защитника Отечества

23 февраля в России отмечается как "День защитника Отечества". В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу. Вместе с этим особое внимание мы уделяем мальчикам и юношам, тем, кому в недалеком будущем предстоит встать на защиту Отечества. 

Поэтому в этот день мы ежегодно проводим праздник, на котором мы поздравляем не только наших мужчин, но и наших мальчиков.

В этом году в нашей школе праздники прошли для наших ребят из детского сада и начальной школы «Вперед, мальчишки» и для ребят среднего звена «Патриоты земли русской».
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На конкурсе «Вперед, мальчишки!» для ребят из детского сада и начальных классов  были проведены веселые соревнования. Сначала команды «Ритм» и «Ракета» поприветствовали и поздравили друг друга  с праздником. Ребята из детского сада показали композицию с флажками, а ученики начальных классов спели песню. А потом начались соревнования, которые позволили показать ребятам свою ловкость, смелость, смекалку. Борьба была упорной, то вперед выходила одна команда, то другая. Но в конце ребята набрали одинаковое количество баллов. Победила дружба. Веселые и довольные ребята пошли на чаепитие. 
А в канун праздника, 22 февраля, праздник прошел для ребят из среднего звена. В его подготовки приняли участие учителя и девочки школы, библиотекарь сельской библиотеки Кошишова Е.А. и художественный руководитель  СДК Лисина Т.Г.
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Праздник начался с поздравления наших ребят с Днем Защитника Отечества. С рассказом о великих русских полководцах выступила Кошишова Е.А. Она рассказала о выставке и показала книги, в которых повествуется о полководцах, оставивших яркий след в истории страны. 
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После ее выступления началась игра «Поле чудес», посвященная одной из страниц истории нашей страны, Великой Отечественной войне. В игре приняли участие мальчики нашей школы. В перерывах между раундами для наших ребят звучали песни военных лет в исполнении наших девочек. Учителя сильно переживали за своих ребят.  Победителем игры стал ученик 4 класса Шибаршин Евгений. В игре принимали активное участие и зрители. Самым активным участником игр  со зрителями был Синев Максим. 

На закрытии праздника выступил директор школы Горылева Н.П. Праздник получился ярким, интересным, познавательным. Все ушли с него в хорошем праздничном настроении. 
Фоторепортаж о празднике вы можете посмотреть на нашем школьном сайте: http://sosnov.ucoz.ru 
